OHeHKa BBIITOJIHCHUA MYHUIIHUIIAJIBHOI'O 3a1aHUA

MyHUIMTATBHOTO OIO/KETHOTO YUPESXKIACHUS KYIbTYphl « MexKIioceneHueckas: KIIyoHasi CHCTEMaY
32 2024 ron

1. HaumenoBanue ycnyru 1 - «Iloka3 (opranu3zaius mokasa) KOHIEPTHBIX IPOTrpaMM (C y4eToM Bcex Gopm,
CTallMoHap, OecriaTHas)
[Toxazarenu, xapakTepU3yIOIINE KaueCTBO YCIyIH 1:

HaumenoBanue Ennanna 3HaueHue, daktuueckoe | Xapakrepuctuka | Fcrounuk undopmaiuu o
ITOKA3aTCJIA U3MCPCHUA | yTBEPIKIACHHOE 3HA4YEHUE 3a PUYUH 3HAYECHUU [TOKa3aTes
B 3apanun na OTYETHBIN OTKJIOHEHUS OT (MCXOJIHBIE JaHHBIE IJIA €€
OTYETHBIN IepUOI 3aIJIJaHUPOBAHHBIX pacuyeTa)
IIEPUOL 3HAYCHUIN

KonmuaecTto el 2531 2531 100 7-HK
KOHLIEPTOB C
y4acTUEM
IITATHBIX
KOJIJICKTUBOB

K1=100/1=100%

[TokazaTenu, xapakTepu3yromne 00beM yeIyri 1 :

HaumenoBanue Ennnuna 3Ha4YeHHUe, daktnueckoe | Xapakrepuctuka | FMcTouHuk nH@popmaimu o
ITOKa3aTe/1IA USMCPCHHUA | yTBEPIKIAECHHOE 3Ha4YCHUE 32 MIPUYUH 3HAYECHUHU NOKa3aTess
B 33JJaHUU Ha OTYETHBIN OTKJIOHEHUS OT (MCXOJIHBIE JaHHBIE IJIA €€
OTYETHBIN Nepuo. 3aIJJaHUPOBAHHBIX pacueTa)
EpUOL 3HAYCHUUN
Yuco 3puteneit el. 160236 161408 100,73 7-HK

K2=100,73/1=100,73%
OLurorosas = (100%+100,73%)/2=100,36%
OHurorosas = 100,36%




2. HanmenoBanue ycnyru 2 - «Iloka3 (opranuzanus rnokasa) KOHIIEPTHBIX ITporpaMm (Ha BbI€3/IE, TIaTHAs)

HOK&S&TCJ’II/I, XApaKTCPUIYIOIIHUC KAUYCCTBO YCIIVT'U 2:

HanmenoBanue Enununna 3HaueHueE, daktuyeckoe | Xapakrepuctuka | Vcrounuk undopmainuu o
ITOKA3aTCJIA U3MEPCHHA | yTBEPIKICHHOE 3Ha4YCHUE 3a [IPpAYUH 3HA4YCHUHN I10Ka3aTelsd
B 3aJ]aHUU HA OTYETHBIN OTKJIOHEHUS OT (MCXOJIHBIE AaHHBIE JJIA €€
OTYETHBIN MEepUOJT 3aIUIAaHUPOBAHHBIX pacyeTa)
J8(50)5 (01 3HAYCHUU
J{o71s1 HOBBIX % 30 30 100 7-HK
KOHLIEPTHBIX
IIporpamMm
K1/100/1=100%
[Tokazarenu, xapakTepu3yromme 00beM yCIyru 2:
HaumenoBanue Ennnauna 3HavYeHue, daktnueckoe | Xapakrepuctuka | FMcrounuk nHdopmaruu o
IIOKa3aTCIIsA U3MCEPCHUA | yTBEPIKIAECHHOE 3HAYCHMUE 32 IIPUYNH 3HAYEHMUU ITOKa3aTesst
B 33JlaHUU Ha OTYETHBIN OTKJIOHEHUS OT (McxoaHbBIE JaHHBIE IS €€
OTYETHBIN nepuos 3aIJIJaHUPOBAHHBIX pacueTa)
J8(50)5 (01 3HAYCHUU
Yucno 3puteneit yell. 41918 41982 100,15 7-HK
KonuuectBo En. 194 194 100 /-HK
myOIMYHBIX
BBICTYIUICHUAN

K2 = (100,15%+100)/2=100,07%

OlluTorosas = (100%+100,07%)/2=100,03%

OHurorosas = 100,03%




3. Haumenosanue ycnyru 3 - «Opranuzans 1esTeIbHOCTH KIIyOHBIX (pOopMUpOBaHUl 1 POPMHUPOBAHUI CAaMOACSITEILHOTO

HAapOJHOT'O TBOPUYCCTBA.

[Toka3aTenu, xapaKTEPU3YIOIIUE KAYE€CTBO YCIYTH 3:

HaumenoBanue Ennaunna 3HaueHue, daktrueckoe | XapakrepucTuka | FMcTounuk mHpOpMAUU O
HOKAa3aTeIIA HU3MCPCHU | yTBEpPKIACHHOE 3HAa4YCHUE 32 MIPUYUH 3HAYCHUHU NOKa3aTess
A B 3aJ]aHUU Ha OTYETHBIN OTKJIOHEHUS OT (MCXOJIHBIE JaHHBIE IJIA €€
OTYETHBIN MepUoJI 3aIJIaHUPOBAHHBIX pacyeTa)
IIEPUOT 3HAYEHUN
JloJist MeponpusTHil % 64,2 64,2 100 7-HK
IUISL IeTeN U
FOHOULIECTBA OT
o01Iero KoJu4ecTBa
IIPOBEICHHBIX
MEPOTPUITUI
K1=100/1=100%
[Tokazarenu, xapakTepusyronme 00beM yeIyru 3:
HanmenoBanue Ennnauna 3HaueHwue, dakTnueckoe XapaKTepUCTHUKA Hctounuk uHbOpMAIIUn 0
ITOKAa3aTEIA U3MCPCHUA | yTBEPIKIACHHOE 3HA4YECHUE 3a MPUYUH 3HAYEHUU NOKa3aTes
B 3aJlaHUU Ha OTYETHBIN OTKJIOHEHUS OT (MCXOIHBIE JaHHBIE JIS €€
OTYETHBIN nepuos 3aIJIaHUPOBAHHBIX pacueTa)
MEPUOL 3HAYCHUIN
KonuuectBo En. 209 209 100 /-HK
KITyOHBIX
dbopmHpoBaHUiA

K2 =100%/1=100%

Olurtorosas = (100%+100%)/2=100%

OHurorosas = 100%




4, HaumenoBanue yciyru 4 - «Ilokaz KWuHOQHUIBMOB (Ha 3aKPBITOM MIIOMIAIKE)>.

[Tokazarenu, xapakTepu3yrIIue Ka4ecTBO YCIYTH 4:

HaumenoBanue Ennanna 3HaueHue, daktrueckoe | XapakrepucTuka | FMcrounuk uapopmauu o
II0Ka3aTCIIA U3MEPCHUA | yTBEPKIACHHOE 3HAYECHHUE 32 IIPUYVH 3HAYEHHUM TTOKA3aTeIIsl
B 33JJaHUU Ha OTYETHBIN OTKJIOHEHUS OT (McxoaHbIC JaHHBIE IS €€
OTYETHBIN nepuos 3aIJIAaHUPOBAHHBIX pacyeTa)
1(S0)5 (O 3HAYEHUN
Cpennsis % 60 60 100 JlaHHBIE yUpEeKICHUS
3aI10JIHSEMOCTh
KHHOTEaTpa
K1=100/1=100%
[TokazaTenu, xapakTepu3yromre 00beM yCIyru 4:
HaumenoBanue Ennnuna 3HaueHwue, dakTnueckoe XapaKTepUCTHUKA Hctounuk uHbOpMAIIUu 0
ITOKAa3aTEIA U3MEPCHHA | yTBEPIKICHHOE 3HAa4YCHUE 3a [IPpUYUH 3HAYECHUHU I10Ka3aTels
B 33JlaHUU Ha OTYETHBIN OTKJIOHEHUS OT (MCXOJHBIE AaHHBIE AJIA €€
OTYETHBIN nepuosa 3aIIaHUPOBAHHBIX pacuera)
IEPUOL 3HAYCHUIN
Yucno 3puteneit Yen. 12930 12930 100 7-HK

K2=100%/1=100%

Ollurorosas = (100%+100%)/2=100%

OHutoroasa = 100%




5. HanmenoBanwme ycinyru 5 - «Iloka3z kKuHOPMIBEMOB (Ha OTKPBITOM TUIOIIAIKE )

[TokazaTenn, XxapakTepu3yrOIIHe 00BEM YCIYTH 5:

HaumenoBanue Ennanna 3HaueHue, daktrueckoe | XapakrepucTuka | FMcrounuk uapopMauu o
110Ka3aTC/IA U3MEPCHUA | yTBEPKIAECHHOE 3HAYCHHUE 32 IIPUYMH 3HAYEHHUM TTOKA3aTeJIsl
B 3aJ]aHUU Ha OTYETHBIN OTKJIOHEHUS OT (MCXOJIHBIE JaHHBIE JJIS €€
OTYETHBIN nepuos 3aIIaHUPOBAHHBIX pacyeTa)
IIEPUOT 3HAYEHUN
Yucio 3puteneit Yem. 4980 5134 103,09 7-HK

K2 =103,09%/1=103,09%

OHurorosas = 103,09%




8. HaumenoBanue pabotsl 1 - «Opranuzaius 1 NpoBeJIeHUEe KyJIbTYPHO-MACCOBBIX MEPOTIPUSTUI

[Tokazarenu, xapakTepU3yIOIINe KauecTBO paboThI 1!

HanmenoBanue Ennnnna 3HaueHue, daxtuueckoe | Xapakrepuctuka | Mctounuk unbopmanuu
110Ka3aTC/IA U3MEPCHUA | yTBEPKIACHHOE | 3HAYCHUE 3a IIPUYMH 0 3HAYCHUU MOKa3aTes
B 33J]JaHUU Ha OTYETHBIN OTKJIOHEHHA OT | (MCXOAHBIE JAHHBIE JIJIS
OTYETHBIN nepuos 3aIIaHUPOBAHHBIX ee pacyera)
1(S0)5 (O 3HAYEHUHN
Pa3paboTka u BBITTyCK Yen. 4 4 100 JlaHHBIE KypHAJIa y4yeTa
UHCTPYKTUBHO- paboThI
METOANYECKUX
MaTepuaioB

K1=100/1=100%
[TokazaTenu, xapakTepu3yrompe 00beM padoThl 1:

HanmenoBanue Enunnna 3HaveHue, ®daktuyeckoe | Xapakrepuctuka | FcTouHuk nuHGopManuu o
ITOKa3aTeJIA U3MEPCHHUA | yTBEPIKICHHOE 3HAYEHUE 32 NPUYMH 3HAYEHUHU NOKa3aTes
B 33/IaHUH HA OTYETHBIN OTKJIOHEHHUS OT (MCXOaHbBIE JaHHBIE IS €€
OTYETHBIN nepuos 3aIUIAHUPOBAHHBIX pacueTa)
IIEPUO 3HAYEHUN
KonuuectBo Yen. 495 495 100 JlaHHbIe )KypHala y4yera
YYaCTHUKOB paboTHI
KonunuectBo En. 11 11 100 JlaHHbIE )KypHaa yyera
MIPOBEJCHHBIX paboTHhI
MEPOIPUITUN

K2=(100+100)/2=100

OIlurorosas = (100%+100%)/2= 100%

OHurorosas = 100%




9. Haumenoanue pabotsl 2 — «OpraHuzaius NoKa30B KOHIIEPTOB M KOHIIEPTHBIX MPOTPaMM (C yU4E€TOM BCeX

IIPOTPaMM )»

[Toka3zaremnu, XxapaKkTepU3YIOIINE Ka4ecTBO PaboThI 2:

HanmenoBanue Ennnnna 3HaueHue, daxtuueckoe | Xapakrepuctuka |lMcTounuk uHGOpMau
110Ka3aTC/IA U3MEPCHUA | yTBEPKIAECHHOE | 3HAYCHUE 3a IIPUYMH 0 3HAYCHUU MOKa3aTes
B 3a/laHUU Ha OTYETHBIN OTKJIOHEHUA OT | (MCXOJIHbIEC JAHHBIE JUIs
OTYETHBIN IIEPHOJT 3aIUIAHUPOBAHHBIX ee pacuera)
TIEPUOL 3HAYECHUU
Jlonst moTpeOuTeneid, % 30 85 283=100 Kunru obpamenus
YAOBJIETBOPEHHBIX rpaxk/iaH
KaueCTBOM pe3yJibTaTa
BBITIOJTHEHUS
rocyjaapcTBeHHoro M3
K1=100/1=100%
[Tokazarenu, xapakTepusyronue 00bemM paboThl 2:
HanmenoBanue Enunaunia 3HaueHwue, dakTnueckoe XapaKkTepUCTUKA Hctounuk nadopmanum o
ITOKa3aTeJIA U3MEPCHUA | yTBEPIKACHHOE 3HA4YECHUE 3a IIPUYUH 3HAYEHUU NOKa3aTes
B 3a/laHUU Ha OTYETHBIN OTKJIOHEHHUSI OT (MCXOJHBIE AaHHBIE AJIA €€
OTYETHBIN nepuos 3arIaHUPOBAHHBIX pacuera)
Iepuon 3HAYEHHI
KonuuectBo 2729 2729 100 JlaHHBIE XKypHaJIa y4eTa
MEPONPUATUM paboTHI

K2=100/1=100%

OIluTorosas = (100%+100%)/2= 100%

Hcnomaurens: Begymmi s3xoHomucT Pokuna T.B.

Ollutorosas = 100%

Por]




